

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Пролубникова А.В. на тему «Трансформация государственной экономической политики в условиях модернизации и цифровизации национальной экономики», представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент)

Создание условий для устойчивого развития социально-экономической системы Российской Федерации выступает одной из стратегических задач общецентрализованной политики, которая решается в сфере экономической политики. Массовое внедрение информационных и программных технологий, создание искусственного интеллекта, появление криптовалют и блокчейна и т.д. приводят к появлению феномена цифровой экономики. Это формирует новые условия для разработки и реализации государственной экономической политики. Следовательно, приоритетным направлением научных исследований в современных условиях становится учет процессов цифровизации и модернизации на этой основе всей системы государственной экономической политики.

Развитие технологий шестого технологического уклада, изменения в социальной сфере, в материальном производстве и т.д. предопределяют посыл научному сообществу для разработки новых, модернизированных методов и инструментов госполитики в целях поддержки научно-технического развития страны, упрощения ведения бизнеса, снижения издержек, повышения благосостояния населения, защиты национальных экономических интересов. Всё перечисленное характеризует рассматриваемой диссертационное исследование как актуальное и имеющее важное научно-теоретическое и практическое значение.

Исходя из содержания автореферата, автором корректно сформирована система задач, логично сформулированы и согласованы между собой цель, объект и предмет исследования, правильно выбраны методы исследования, его эмпирическая, нормативно-правовая, научно-методическая и информационная базы.

Научная новизна исследования в целом заключается в решении важной научной проблемы, связанной с выделением приоритетных направлений модернизации и системной трансформации государственной экономической политики Российской Федерации на основе комплексного рассмотрения и гармонизации, влияющих на публичное управление факторов. Решение указанной проблемы имеет несомненное хозяйственное, социальное, политическое и общеметодологическое значение, можно ответственно заявить, что автор внес существенный вклад в развитие современной теории менеджмента и публичного управления.

В целом материал, представленный в автореферате, позволяет дать обоснованно высокую оценку результатам, полученным соискателем, а логика изложения заслуживает положительной оценки. Доступный и удобный для восприятия стиль повествования отличается точностью формулировок и умелым предъявлением доказательств. Материалы аргументированы, в необходимых случаях проиллюстрированы таблицами и рисунками, стиль изложения – строгий, научный, лаконичный.

Вместе с тем объективная характеристика любого диссертационного исследования (в том числе и рассматриваемого) предполагает рассмотрение не только положительных аспектов работы, но и дискуссионных вопросов. В качестве такового отмечу, что автором не раскрыты методические аспекты разработки и реализации такой важной составляющей экономической политики, как промышленная политика, которая в современных условиях (после введения соответствующего федерального закона) имеет в России особенное значение.

Судя по автореферату, диссертация соответствует всем требованиям и критериям, установленным Положением о присуждении ученых степеней (в действующей редакции), а Пролубников Андрей Викторович заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент).

Заместитель директора по науке,
главный научный сотрудник
ФГБНУ «Поволжский научно-исследо-
вательский институт производства и переработки
мясомолочной продукции»
доктор экономических наук
(08.00.05 – Экономика и управление
народным хозяйством), доцент

Федотова Гилян Васильевна



ФГБНУ «Поволжский научно-исследовательский институт производства и переработки мясомолочной продукции»
Адрес: 400131, Россия, г. Волгоград, ул. имени Маршала Бокоссовского, 6,
Телефон: +7 (8442) 23-41-21
E-mail: niimmp@mail.ru